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NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA 
 

NOKIAN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS TORSTAI 31.3.2022 KLO 17:00 
NOKIAN KIRJASTO JA KULTTUURITALO VIRTA 
 
JAKELU 
Koski Markus, puheenjohtaja  

 
Äärilä Joonas, varapuheenjohtaja 
Toivainen Anni, sihteeri, tiedotusvastaava       
Laaksonen Toivo, 2. sihteeri 
 
Alakoski Maria 
Asikainen Silja 
Huhtakangas Laurana 
Kaapu Ramona 
Kallioharju Kerttu 
Kulmala Lauri 
Onkalo Joonas 
Vierimaa Sanni 
Setälä Siiri                               poistui 18:26 
Teuho-Markkola Tiitu 
Kettunen Anni 
 
Johanna Fingerroos, kaavoitusarkkitehti, Nokian kaupunki 
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KOKOUKSEN ASIAT 
§ 78 KOKOUKSEN AVAUS 
§ 79 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 
§ 80 PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 
§ 81 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 
§ 82 JÄSENILMOITUKSET 
§ 83 NUORISOVALTUUSTON VAIKUTTAJAFOORUMI 
§ 84 SOMERYHMÄN TIEDOTUSASIAT  
§ 85 NUORISOVALTUUSTON VIESTINTÄTIIMIN PERUSTAMINEN  
§ 86 NUORISOVALTUUSTON MARKKINOINTIMATERIAALIN HANKINTA 
§ 87 NUORISOVALTUUSTON ALOITE LUKIHÄIRIÖN TESTAUKSEN LAAJENTAMISESTA 

NOKIALAISISSA YLÄKOULUISSA.  
§ 88 NUORISOVALTUUSTON LAUSUNTO UIMAHALLIN ASEMAKAAVAN 

MUUTOKSESTA  
§ 89 LAUTAKUNNAT JA MUUT TOIMIELIMET 
§ 90 TALOUS 
§ 91 MUUT ASIAT 
§ 92 SEURAAVA KOKOUS 
§ 93 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 
 

§ 78 KOKOUKSEN AVAUS 
 Puheenjohtajan esitys:  
 

Avataan kokous ajassa 17:00 
 
 Päätös:  
 
 Avataan kokous ajassa 17:02. 

§ 79 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 
Jotta kokous on laillinen, tulee johtosäännön 5 §:n mukaan 1) kokouksessa olla läsnä 
yksi kolmasosa (1/3) nuorisovaltuutetuista ja 2) esityslistan tulee olla annettuna 
tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille yhtä (1) viikkoa aikaisemmin säännön 
määräämällä tavalla. 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus, sillä edellä mainitut ehdot täyttyvät. 
 

 Päätös:  
 
 Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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§ 80 PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 
Nokian nuorisovaltuusto päätti kokouksessaan 14.2.2019 § 45 siirtyä pöytäkirjamalliin 
ja päätti, että kokous valitsee ao. kokouksen läsnäolijoista pöytäkirjantarkastajat 
joustavasti. 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa kokouksen läsnäolijoista. 
 
Päätös: 
 
Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Silja Asikainen ja Laurana Huhtakangas. 

§ 81 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Hyväksytään esityslista sellaisenaan. 
 

 Päätös:  
 
 Hyväksytään esityslista sellaisenaan. 

§ 82 JÄSENILMOITUKSET 
Sellainen henkilö, joka haluaa liittyä nuorisovaltuustoon, tulee tehdä se johtosäännön 
3 §:n ja 4 §:n mukaisella tavalla. Koska nuorisovaltuuston tämänhetkinen jäsenmäärä 
on alle kaksikymmentäviisi (25) nuorisovaltuutettua, voidaan johtosäännön 4 §:n 
mukaan hyväksyä vielä uusia jäseniä mukaan. Lisäksi sellainen jäsen, joka haluaa erota,  
tulee tehdä se johtosäännön 11 §:n nojalla ilmoittamalla eroamisestaan joko  
kokoukselle tai puheenjohtajalle. Ilmoittamisen ollessa tehty puheenjohtajalle, antaa  
hän tiedoksi ilmoitusluontoisesti eroamisen. 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Merkitään kokoukselle annetut jäsenilmoitukset tiedoksi sekä päätetään uusien  
jäsenten hyväksymisestä johtosäännön nojalla ja kirjataan uudet tämän kokouksen  
läsnäolijoiksi. 
 
Päätös: 
 
Valitaan Maria Alakoski nuorisovaltuuston jäseneksi. 

§ 83 NUORISOVALTUUSTON VAIKUTTAJAFOORUMI 
Nuorisovaltuusto järjestää vuosittain Vaikuttajafoorumin. Tapahtuman tarkoituksena 
on edistää nuorten ja kaupungin päättäjien välistä vuoropuhelua. Vaikuttajafoorumi 
on järjestetty etänä vuosina 2020 ja 2021, vuonna 2022 tarkoituksena on järjestää 
foorumi normaaliin tapaan.  

  



NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA| 31.3.2022 
4 (8) 

 
 

 

 
nokiankaupunki.fi | Harjukatu 23 | PL 2, 37101 Nokia 

 

Puheenjohtaja Markus Koski vieraili kaupungin johtoryhmän kokouksessa 
esittelemässä tapahtumaa. Vaikuttajafoorumiin saadaan työpaja jokaiselta kaupungin 
palvelualueelta.  
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Keskustellaan aiheesta ja merkitään tehdyt päätökset tiedoksi.  
 
Päätös: 
 
Vaikuttajafoorumi järjestään 11.4. Tapahtumassa on erilaisia työpajoja, joissa oppilaat 
pääsevät vaikuttamaan kaupungin päätöksentekoon ja antamaan ideoita. Työpajojen 
aiheina on harrastamisen malli, ruokahävikin pienentäminen, ilmastovaikutusten 
huomioiminen kaavoituksessa sekä Nuorten Helpperi -palvelun kehittäminen. 
 
Lisäksi Vaikuttajafoorumissa on kaupunginjohtajan kyselytunti, jossa oppilaat saavat 
esittää kysymyksiä Nokian kaupungille. 
 

§ 84 SOMERYHMÄN TIEDOTUSASIAT  
Nuorisovaltuuston someryhmä kokousti 21.3.2022. 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Tiedostusvastaava Anni Toivainen esittelee someryhmän muistion.  
 
Päätös: 
Nuorisovaltuusto päättää perustaa Tiktok-tilin. Lisäksi työryhmä saa käyttöönsä 85 
euroa Instagram-arvontaa varten. 
 

§ 85 NUORISOVALTUUSTON VIESTINTÄTIIMIN PERUSTAMINEN  
Nokian nuorisovaltuusto on asettanut tavoitteekseen parantaa viestintäänsä. 2021  
viestintää on suunnitellut epävirallinen sometyöryhmä.  
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Nuorisovaltuusto perustaa viestintätiimin suunnittelemaan ja kehittämään   
nuorisovaltuuston markkinointia ja viestintää.  
 
Viestintätiimin puheenjohtajana toimii tiedotusvastaava. Tiedotusvastaava vastaa  
tiimin koolle kutsumisesta. Nuorisovaltuusto delegoi viestintään ja markkinointiin  
liittyvät asiat viestintätiimin suunniteltavaksi. Viestintätiimi esittelee mahdolliset  
päätösehdotukset nuorisovaltuustolle. Nuorisovaltuusto voi myöntää 
viestintätiimin käyttöön rahaa kokouspäätöksellä.  
 
Viestintätiimin kokoonpano: 
 
Anni Toivainen (tiimin puheenjohtaja) 
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Joonas Onkalo 
Laurana Huhtakangas 
Sanni Vierimaa 
Siiri Setälä 
Toivo Laaksonen 
Tiitu Teuho-Markkola  
Silja Asikainen 
 
Tarvittaessa kokouksiin osallistuu nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja  
nuorisokoordinaattori.  
 
Nuorisovaltuusto päättää, että viestintätiimin kokoukseen osallistunut  
nuorisovaltuutettu saa viiden (5) euron kokouspalkkion.  
 
Viestintätiimin kokouksen muistio on käsiteltävä seuraavassa nuorisovaltuuston  
kokouksessa. Viestintätiimin tehtävä on suunnitella ja ideoita toimintaa viestintä- ja  
markkinointiasioiden osalta. Viralliset päätökset tekee nuorisovaltuusto.  

 
Päätös: 
 
Perustetaan viestintätiimi pohjaesityksen mukaisesti. Valitaan Maria Alakoski 
viestintätiimin jäseneksi.  

§ 86 NUORISOVALTUUSTON MARKKINOINTIMATERIAALIN HANKINTA 
Nuorisovaltuusto on suunnitellut kaudelle 2022 useita tapahtumia. Perinteisesti  
tapahtumien yhteydessä jaetaan erilaisia markkinointituotteita. Tällä hetkellä 
varastossa on karkkeja, kyniä ja mikrokuituliinoja. Nuorisovaltuusto on päättänyt  
suunnitelupäivässään hankkia lisää kyniä ja mikrokuituliinoja   
 
Nuorisovaltuusto päätti 17.3.2021 §72 valtuuttaa puheenjohtajan pyytämään  
tarjouksia markkinointimateriaaleista.  
 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Puheenjohtaja esittelee tarjouspyyntöön vastanneiden yritysten tarjoukset.  
Nuorisovaltuusto päättää markkinointimateriaalien hankinnasta.  
 
Päätös: 
 
Asia käsitellään seuraavassa kokouksessa. 

§ 87 NUORISOVALTUUSTON ALOITE LUKIHÄIRIÖN TESTAUKSEN LAAJENTAMISESTA 
NOKIALAISISSA YLÄKOULUISSA.  
Nuorisovaltuustolla on aloiteoikeus Nokian kaupunginvaltuustossa. nuorisovaltuuston 
edustajalla on oikeus tehdä kirjallisia aloitteita kunnan toimintaa ja hallintoa 
koskevista 
asioista. Nuorisovaltuuston edustajan tekemän aloitteen tulee perustua 
nuorisovaltuuston päätökseen. 
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Aloite annetaan puheenjohtajalle.  
 
Nuorisovaltuutettu Sanni Vierimaa on ehdottanut nuorisovaltuuston tekevän aloitteen 
lukihäiriön testauksen laajentamisesta.  
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Nuorisovaltuusto päättää jättää kaupunginvaltuustolle aloitteen lukihäiriön  
testaamisesta yläasteella.   
 
Päätös: 
 

 Päätetään pohjaesityksen mukaisesti. 

§ 88 NUORISOVALTUUSTON LAUSUNTO UIMAHALLIN ASEMAKAAVAN 
MUUTOKSESTA  
Muutos koskee Nokian kaupungin 1. kaupunginosan korttelin 24 tonttia 4. (Liite1) 
Suunnitellaan mahdollisuutta purkaa vanha uimahalli ja muuttaa tontin 
käyttötarkoitus asumiselle. 
 
Nokian kaupungin 1. kaupunginosan korttelin 34 tonttia 25 (Liite2) kaavamuutoksessa 
tutkitaan käyttötarkoituksen muutosta asumiselle ja mahdolliseksi uimahallin tai 
liikerakennuksen paikaksi olemassa olevien toimitilarakennusten paikalle. 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Kaavoitusarkkitehti Johanna Fingerroos esittelee aihetta. Nuorisovaltuusto päättää  
kirjoittaa aiheesta lausunnon Nokian kaupungille.  
 
Päätös: 
 
Kaavoitusarkkitehti Johanna Fingerroos esitteli nuorisovaltuustolle aihetta. 
Nuorisovaltuusto keskusteli asiasta. Esille nousi uimahallin ympäristön viihtyisyyden 
tärkeys asiakkaille sekä kaikkien asiakkaiden huomioiminen altaiden suunnittelussa. 
Nuorisovaltuusto laatii asiasta lausunnon Nokian kaupungille. 

§ 88 NUORISOVALTUUSTON ASIAKIRJOJEN SAAVUTETTAVUUS 
Nuorisovaltuusto on päättänyt toimittaa kokousten esityslistat nuorisovaltuutetuille 
WhatsApp -ryhmän kautta. Kokousten esityslistat ja pöytäkirjat ovat nähtävillä 
kaupungin sivuilla. WhatsApp ryhmään toimitetaan lisäksi muut asiakirjat. WhatsApp 
sovelluksena ei kuitenkaan sovellu arkistoksi. 2. sihteeri Toivo Laaksonen on selvittänyt 
uutta tapaa arkistoida nuorisovaltuuston asiakirjat.  
 
2. sihteeri Toivo Laaksonen esittelee asiaa.  
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Nuorisovaltuustolle luodaan DRIVE-kansio, johon pääsy on jokaisella nuorisovaltuuston  
jäsenellä. Kansioon kootaan esityslistat, pöytäkirjat, muistiot ja muut asiakirja  
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nuorisovaltuuston nähtäville.  
 

Päätös: 
 
 Päätetään pohjaesityksen mukaisesti. 
 

§ 89 LAUTAKUNNAT JA MUUT TOIMIELIMET 
Nuorisovaltuustolla on puhe- ja läsnäolo-oikeus useissa Nokian kaupungin  
toimielimissä. Kokouksessa 18.2.2021 (sekä tarvittaessa myöhemmin päivitetyt)  
lautakunnille ja muille toimielimille esitetyt sekä näiden päättämät edustajat antavat  
selvityksen kyseisen toimielimen päätökset. 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Merkitään tiedoksi kokouksissa läsnä olleiden tiedot kokouksissa päätetyistä asioista. 
 
Päätös: 
 
Lasten- ja nuorten verkosto työryhmällä oli kokous, jossa Tiitu Teuho-Markkola oli 
paikalla. 
 
Rakennus- ja ympäristölautakunnalla oli kokous, jossa Kerttu Kallioharju oli paikalla. 
 
Kaupunkikehityslautakunnalla oli kokous, jossa Toivo Laaksonen oli paikalla. 

§ 90 TALOUS 
Nuorisovaltuuston päätöksin kokousten välillä juoksevista talousasioista vastaa  
nuorisovaltuustoa ohjaava nuorisokoordinaattori. 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Merkitään tiedoksi nuorisokoordinaattorin selvitys taloudenkäytöstä kokousvälillä.  
 
Päätös: 
 
Ei uusia talousasioita kokousvälillä. 
  

 § 91 MUUT ASIAT 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi muut mahdolliset kokoukselle ilmoitetut asiat  
sekä käsittelee niitä seuraavassa kokouksessa tarvittaessa.  
 
Päätös: 
 
Nuorisovaltuustolta on pyydetty edustajaa Veteraanipäivään 27.4. Valitaan edustajiksi 
Markus Koski ja Laurana Huhtakangas. 
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Huippukokous järjestettiin 29.3.2022 ja tapahtuma sujui hyvin. 
  

§ 92 SEURAAVA KOKOUS 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Seuraava kokous pidetään 7.4.2022 
  
Päätös:  
 
Seuraava kokous pidetään 21.4.2022. 

§ 93 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 Puheenjohtajan esitys:  
 

Päätetään kokous ajassa 18:00. 
 

Päätös:   
 
Päätetään kokous ajassa 18:28. 
 
 
 

 
 


